

广台报

中共天台县委机关报

天台县传媒中心(广播电视台)主办
今日4版 总第6836期
邮发代号 31-526
浙新办[2007]29号



2022年5月30日
星期一
农历五月初一

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

ICBC 中国工商银行

个人经营贷款
利率低(月息3厘多) 放款快(T+3)

天台农商银行
JIANGNAN RURAL COMMERCIAL BANK

复工复产贷 抗疫情 助复工

审批快速简单 还款方式灵活

欢迎垂询83889097及各网点



国泰君安融资融券
详询客户经理或 83898912

随用随还 7厘/月

杨玲玲在全县“4·28”疫情防控工作复盘会上强调 系统复盘总结 交出大战大考高分答卷

本报讯 (记者 李兆葵) 5月27日,我县召开“4·28”疫情防控工作复盘会,讲做法、找问题、谈启示。县委书记杨玲玲在会上强调,要认真总结经验,深刻吸取教训,查补短板漏洞,切实提高干部能力,打一仗、进一步,在疫情防控和经济社会发展大战大考中交出高分答卷。县领导王欣东、卢益民、陈石秀等出席会议。

杨玲玲指出,我们打赢了“4·28”疫情防控这场硬仗。复盘“4·28”战疫,我们还存在指挥体系不够顺畅、基础能力薄弱、防控措施落实不到位、一些网格形同虚设、“智慧

大脑”没有充分发挥作用等问题,这既是疫情防控工作上的问题,也暴露出干部思想准备不充分、执行落实不闭环、工作作风不扎实、综合能力亟需提升等问题。

杨玲玲强调,要举一反三,科学有效抓好常态化疫情防控。按照“放得更开、管得更严”的要求,坚持问题导向,真抓实干、严防死守,切实筑起“外防输入、内防反弹”的铜墙铁壁。要聚焦问题抓提升。加强问题整改,突出业务培训,细化工作预案,切实堵塞漏洞,巩固提升防控水平。要常态长效严防控。严守交通卡口,严管重点人群,严

格核酸检测,把常态化防疫工作落细落实落到位。要到边到底强网格。充分发挥基层党员先锋模范作用,建强专职网格员队伍,进一步提高网格治理精细化水平。

杨玲玲强调,面对大战大考,天台需要一支政治坚定、敢挑重担、能力出众的钢铁之师。要用系统观念、系统方法重塑干部队伍,为夺取疫情防控和经济发展“两战双赢”提供根本保证。要推动思想重塑。加强思想政治建设,讲政治、讲担当、讲格局,破除思想上的顽瘴痼疾,切实提高政治“三力”。要推动方法重塑。学会“解剖麻雀”,做

到“十指弹琴”,强化精细管理,构建工作闭环,实现事半功倍。要推动作风重塑。发扬钉钉子精神一抓到底,冲在一线亲力亲为,主动上前担当作为,高效协作大抓落实。要推动能力重塑。全面提升学习创新能力和应急处突能力和群众工作能力,克服能力不足、本领恐慌,切实提高队伍战斗力。

会上,各工作组牵头领导以及赤城街道、始丰街道、福溪街道主要负责人围绕疫情发生后所采取的主要措施及成效、存在的主要问题和不足、启示和建议等进行复盘分析。

歇业登记“一件事” 助力餐饮店渡困

我县为首家市场主体办理“休眠”期备案

本报讯 (通讯员 丁雪姣) “这下好了,我可以休息一下再出发了!”5月25日下午,始丰街道杨女士在县行政审批局办理了随意堡快餐店歇业备案,歇业期限自2022年5月25日至12月8日。这是自今年3月份《中华人民共和国市场主体登记管理条例》歇业制度实施以来,我县范围内首家办理“休眠”的市场主体。

原来,“随意堡”是天台工业园区内一家餐饮店,老板杨女士

夫妻俩勤劳能干,店铺生意一直不错,但受新冠肺炎疫情影响,特别是“4·28”疫情发生以来,园区部分企业停工减产,上下班工人数量减少,餐饮店客流量也随之下降,店铺盈利困难。因此,夫妻俩考虑暂停经营,可一想到多年苦心经营的招牌要直接注销,又心存不舍。当天杨女士来到县行政审批局咨询能否办理暂时歇业之类的手续时,得知了歇业登记“一件事”改革的新政策,当场就

办理了歇业备案。

据了解,该政策所称“歇业”,是指因自然灾害、事故灾难、公共卫生事件、社会安全事件等原因造成经营困难的市场主体,可以自主决定在一定时期内歇业。歇业登记“一件事”除办理市场主体的歇业备案外,还可以一次性同步办理税务、社保、医保停缴,降低住房公积金缴存比例或封存住房公积金,为符合条件的解聘员工申请失业救济等多个事项,在县行政审批局综

合受理窗口即可“一窗受理、一表登记、并联审批”,办理时长也从平均12个工作日压缩至1个工作日。政策咨询电话:0576-83902039。

“‘歇业’能为特定情境下经营有困难的市场主体继续经营和转型提供一个缓冲期,还可以保留字号、商标等无形资产,减轻运营负担,提高发展韧劲,为企业脱困‘苏醒’、蓄势再发提供助力。”县行政审批局歇业登记“一件事”业务负责人告诉笔者。

数字化改革 现代化先行

县供电公司:

插上“科技”之翼 迈开“智能”步伐

本报讯 (通讯员 卢江东) “九龙风电场线路传输信息采集完毕,已通过无人机完成回传。”近日,国网天台县供电公司苍山供电所员工来到海拔1113.5米的苍山顶,通过无人机实时传回了线路巡检路径,使得线路传输通道通过供服系统尽收眼底,这也是县供电公司对九龙风电场供电专线进行首次智慧巡检。

智慧巡检是国网浙江省供电公司5月份部署推广的提升运维技术和效率的重要工作,县供电公司迅速行动,真抓落实。九龙风电场位于苍山顶,由于线路通道所经之处山高林密,攀登不易,供电公司所飞手通过智慧运检软件连接无

人机对线路进行人机协同巡视,可以将巡视数据通过输变配全景智慧应用群(互联网大区)直接传回供服系统,后台人员通过供服系统的无人机平台就可以直接看到现

场的巡视轨迹和缺陷情况。据悉,运用无人机可以随时变换拍摄角度和距离,对线路重点部位进行悬停拍照和重点巡视,进一步减轻人员负担,提高了工作效率。

目前,县供电公司正在积极参与系统功能测试,无人机与后台系统组合的智慧巡视逐步代替人工巡视后,将大大减轻基层员工的山区线路运维压力。



上三高速增设东互通及连接线
项目建设按下“快进键”
赤城街道横潭坎村土地丈量工作顺利完成

奋进新征程 建功新时代

本报讯 (通讯员 何超南 蔡坚鹏) 5月27日下午,尽管烈日当空、挥汗如雨,上三高速增设东互通及连接线工程指挥部赤城街道横潭坎组的工作人员依然专注且高效地进行着土地丈量和苗木清点工作。

作为该项目征迁工作主要涉及的6个村之一,横潭坎村征迁工作量大面广、点多线长,历史遗留问题复杂。但指挥部成员迎难而上,闻令而动,以时不我待的紧迫感、舍我其谁的使命感,持续推进土地丈量工作。当天下午,顺利完成横潭坎村征迁土地丈量工作。

在丈量过程中,指挥部成员秉持“一把尺子量到底,一个政策不动摇”的工作理念,始终把群众福祉放在心间,一丝不苟认真丈量土地面积,细心登记地面上附着物,赢得了群众的理解、支持和配合。

据悉,自5月17日全县“三区”解封后,指挥部第一时间按下了“快进键”,连续作战,每天丈量时间高达11小时以上,最多的一天,丈量户数有139户。他们白天翻山越岭量土地,夜晚上门入户做工作,以“辛苦度”换取民心工程的“加速度”。

每天早上7点不到,该项目指挥部横潭坎组成员就已集结完毕,踩着泥泞的土地,对照图纸,奔赴田间地头开启新一天的土地丈量工作。经过前期的工作,村民陆续赶往现场,配合指挥部工作人员丈量土地面积,划分农户间隔、记录农户信息,确保丈量工作稳步推进。

高效工作的背后,功课做得精准细致是关键。如何引导征迁户,打消他们的疑虑,继而取得理解和支持,征迁干部蔡坚鹏深有体会。“征的是地,更是民心,把群众的每个问题都当作重要事情处理,久而久之方能‘打成一片’。”蔡坚鹏感慨地说道。

得益于前期充分细致的准备工作,横潭坎村涌现了一批积极配合的群众。有像朱丰余一样积极带头丈量的党员骨干,有像姚加勇一样支持配合丈量的工作人员,还有像范顺健一样主动要求丈量的村民。正是凝聚了许多这样积极配合的广大群众力量,为完成丈量任务的工作人员注入了源源不断的动力。

从5月24日—5月27日,短短四天,工作组完成320户、140亩土地丈量工作,征迁进度完成100%,跑出该项目征迁工作的“新速度”,上三高速增设东互通及连接线赤城区块土地征收工作,主要涉及横潭坎、田洋陈、立新、坑边、八都和坡塘6个村。横潭坎村的丈量工作顺利完成后,赤城街道该项目涉及的整体土地丈量进度已达到98.5%。

我县市容市貌管控评价排名全市第一

本报讯 (记者 庞亚芳) 今年,我县实施市容市貌管控亮剑行动,在市城管委的市容市貌管控评价中,一季度总分排名全市第一,1—4月份总分排名全市第一,在近日市城管委公布的5月份排名中,天台再次拿下第一。

近年来,县综合行政执法局秉持习总书记“人民城市为人民”和城市管理“绣花”理念,以“美丽天台”城市精细化管理三年行动为载体,深耕城市精细化治理,连续4年获市城管委考核优秀,创成省级示范文明县城,重塑了城市管理网格体系,在片长、街长制的基础上,进一步划细划小网格,在主城区形成4个业务条线、6个片长、22个片网格、129个街网格的四级街面治理体系,同时发挥和合街区、摊省心、城市治理平台的统筹作用,实现了城市精细化管理水平与群众满意度双提升。

县综合行政执法局结合县委县政府中心工作、群众反映的高频问题和日常管理现状,定制了“一月一主题”专项整治行动,开展了窨井盖设施专项整治、园林绿化管理大提升、闲置地块垃圾乱堆乱放整治等活动,治理了一批“脏乱差”问题。下阶段,该局将下足“绣花”功夫,全力打赢“美丽天台”城市精细化管理三年行动收官战,保障城市高质量发展、群众高品质生活,助力我县阔步迈进现代化和合之城美好时代。

◆ 新闻热线:83885888/89352869 ◆ 广告热线:83811084/83178934 ◆ 新闻网: <http://ttnews.zjol.com.cn/> ◆ 邮箱: ttxw@163.com ◆ 新浪微博:@浙江微天台 ◆ 地址:人民东路31号 ◆ 编辑:许婉琳 ◆ 终审:张清秀

中国农业银行

AGRICULTURAL BANK OF CHINA

农行惠农贷款 随借随还 省心省息 年利率低至3.9%

详询农行各网点